

ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ

11 ИЮЛ 1952

63 спектакля для трудящихся Кизела

С окончанием театрального сезона в Кудымкаре артисты нашего театра выехали в Кизел для обслуживания горняков. За время пребывания здесь они дали 63 спектакля, в том числе «Богатырский сказ», «Её друзья», «Альдо Тоскани» и другие. Спектакли пользовались большим успехом. За хорошую работу работники театра получили благодар-

ность от общественности города Кизела.

Кроме того, театр обслужил трудящихся Красновинерска, Чердыни, Соликамска, Борювска.

В настоящее время работники драмтеатра готовят спектакль «Честь семьи» Мухтарова и комедию Островского «Не в свои сани не садись».

В. Яцечко.